

**26.02.2014г. прошёл IV педагогический форум «День родного языка».**

На Форуме присутствовало 60 человек из всех районов Коми-Пермяцкого округа.

На пленарном заседании прозвучали приветственные слова Климова В.В., главы администрации Кудымкарского района, Меркушевой Т.Н., начальника отдела этнокультурного развития Министерства по делам коми-пермяцкого округа, доклады Коньшина А.Е., доктора исторических наук, профессора кафедры педагогики КГАОУ ДПО «Коми-Пермяцкий ИУУ» и Галкиной М.Е., старшего методиста кафедры педагогики КГАОУ ДПО «Коми-Пермяцкий ИУУ».

Далее была организована работа 4-х презентационных площадок, на которых прозвучали выступления и проведены мастер классы 27 педагогами детских садов и школ.

Большой интерес вызвало выступление «Ознакомление детей с коми-пермяцкими играми на уроках физкультуры» Епанова И.Н., учителя физической культуры начальной школы-сад № 12 г.Кудымкара, Кетовой М.В., учителя коми-пермяцкого языка и литературы МАОУ «Гуринская СОШ» Кудымкарского района «Использование технологии продуктивного чтения на уроке коми-пермяцкая литература». Особо отметили мастер-класс «Гажа рыт» Ермаковой Н.И., учителя коми-пермяцкого языка и литературы МАОУ «Верх-Иньвенская СОШ» Кудымкарского района. Участники отгадывали загадки, переводили фразеологизмы, проговаривали скороговорки.

После окончания работы презентационных площадок всем участникам и гостям Форума был показан концерт, организованный Коми-Пермяцким этнокультурным центром. После концерта все желающие могли посетить презентацию книги «Отзвуки прошлого в речи коми-пермяков» Н.А. Мальцевой, к.п.н., руководителя сектора истории и культуры коми-пермяцкого народа Пермского Научного Центра УрО РАН.

В целом, участники Форума отметили хорошую организацию, обмен опытом с коллегами. Работа презентационных площадок прошла продуктивно и организованно.

```
{phocagallery view=category|categoryid=46| limitstart=0|limitcount=10|detail=5|displayname=0|  
displaydetail=0|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=0}
```